呼朋引伴踏导演第一步,处女作调动整个朋友圈

郭涛打造升级版《楚门的世界》



据腾讯娱乐由郭涛携手著名编剧柬焕,联合打造的升级版《楚门的世界》——电影《欲念游戏》正在上海热拍。日前,影片首次对媒体开放片场。导演郭涛携影片出品人刘燕铭、束焕,主演姜潮、张子枫,以及业内好友导演张一白,演员宋佳,赵达、孟瑶、李晟烨、路晨、牟紫等亮相。据悉,《欲念游戏》计划于2017年暑期档在国内公映。

这是演员郭涛的首部导演作品,他透露,三年前曾许下愿望,要在今年生日之前办成三件事——出一本书,做一个慈善项目,自己做导演拍一部电影。为此,《欲念游戏》的首次发布会,特地选在17日郭涛生日这天举行。"这是我第一次作为电影导演过生日,也是我电影导演生涯的第一年,我一岁了。"郭涛说。

郭涛透露,做导演的计划,就像深埋在 内心深处20多年的一粒种子,遇到打动自 己的故事、心仪的合作对象,就生根发芽了。 而诱发种子发芽的是另一颗"种子"——经典电影《楚门的世界》。"两年前,我和束焕聊起《楚门的世界》,我俩都特别喜欢这个电影。男主角 30 多年生活在一个巨大的骗局里。是要留下来自己骗自己?还是努力逃出去?这是对主角的拷问,也是对观众的拷问。"

郭涛认为,电影想要感染观众,首先还是故事要好看,经得起琢磨。《欲念游戏》正是努力超着这个方向生长的电影。郭涛和束焕为此闭关数月,创作出了现在这部集合了"喜剧、科幻、悬疑、励志"于一体的"《楚门的世界》升级版"——《欲念游戏》。

从拍摄现场看,《欲念游戏》的幕后班底处处追求完美,更时刻迸发惊喜。探班当天,郭涛特地请来各路好友客串,包括:导演张一白、文章,演员宋佳、赵达、孟瑶、李晟烨、路晨、牟紫等。谈及角色,宋佳相当笃定:"涛哥要我演啥,我就演啥。"可见郭涛好人缘。

波特曼孕身助阵,四大奖项有空缺

华鼎奖坚持"不到场不给奖"



据新浪娱乐 继第 12 届华德企业家公众 形象满意度调查盛典,在洛杉矶成功颁奖后, 当地时间 12 月 15 日晚,第 21 届华鼎奖全球 电影满意度颁奖盛典,在洛杉矶 ACE 剧院盛 大举行,作为"百姓口碑奖"之一,继续做出 "十三亿中国人的选择"。

今年凭借《第一夫人》成奥斯卡最佳女演员热门、正处孕期的娜塔莉·波特曼冒雨出席红毯,希拉里·斯万克、梅尔·吉布森、布莱丝·达拉斯·霍华德、西尔维斯特·史泰龙等演员及歌手,与理查德·安德森、罗伯·明科夫、杰

夫·伊马达、德鲁·高达、安迪·威尔等行业大腕,集结成不输奥斯卡的豪奢阵容,闪耀"华鼎之夜"。

本届华鼎奖,《速度与激情 7》、《火星救援》分获 8 项、5 项提名,竞争激烈。最终,《火星救援》拿下全球最佳影片奖、全球最佳编剧奖,反胜拿下全球最佳动作电影指导奖的《速度与激情 7》,布莱丝·达拉斯·霍华德凭《侏罗纪世界》摘得最佳女主角的桂冠。

同时,娜塔丽·波特曼、希拉里·斯万克、梅尔·吉布森获评委会大奖, 掀起现场高潮。相比之下,全球最佳导演奖、全球最佳男主角奖、全球最佳男配角、全球最佳女配角等四大奖项意外空缺,引发哗然。约翰尼·德普也因未到现场,与全球最佳男主角奖失之交臂。

对此,华鼎奖主席、创始人王海歌表示, 华鼎奖秉承的"不到场不给奖"原则,是表达 对参与调查问卷、网络投票的观众的尊重,除 非有特殊原因,否则不会轻易改变,更不会因 为走出国门就妥协变通,这是华鼎奖作为"百 姓口碑奖"的底气。最后,王海歌与联合国嘉 宾共同宣布,下一届华鼎奖将于明年七八月 份落户纽约联合国大厅。 娱乐链接 >>>

第21届 华鼎奖获奖名单—

全球最佳编剧奖德鲁·高达、安迪· 威尔(《火星救援》)

全球最佳影片奖《火星救援》

全球最佳女主角奖 布莱丝·达拉斯·霍 华德(《侏罗纪世界》)

全球最佳动作指导奖杰夫·伊马达《速度与激情 7》

终身成就奖西尔维斯特·史泰龙

评委会大奖娜塔莉·波特曼、希拉里·斯

万克、梅尔·吉布森

全球最佳男主角奖空缺 全球最佳导演奖空缺

全球最佳男配角奖空缺

全球最佳女配角奖空缺

《最后一张签证》召开重庆看片会

据搜狐娱乐 18 日上午,二战题材电视剧《最后一张签证》在重庆举行看片会。吕国忠 扮演者赵擎亲临现场和媒体近距离交流,与 陈宝国、王雷两位视帝的合作故事。

《最后一张签证》是中、捷合作具有里程碑意义的影视作品,在投入上超过电影《碟中谍1》、《007皇家赌场》等影片在捷克的拍摄经费,成为捷克电视剧史上最高合资片。据

悉,《最后一张签证》将于2017年1月1日登陆江苏卫视作为开年大戏播出。

在谈到拍摄中印象最深刻的事情,赵擎介绍说,和陈宝国老师的一场对手戏,让自己重新认识了演员这个职业。经过这一次的"磨合",赵擎认识到陈宝国的表演方式,不仅仅是背台词记剧本,而是把整个角色都"吃透",这也成为了他自己的表演追求。

据赵擎介绍,陈宝国并非只对和中国演员的戏精益求精,而是与每个搭档都如此,特别是国外演员。据悉,该剧难度最大的要算与捷克演员的对手戏,语言不通会造成交流障碍影响表演发挥。针对这个难点陈宝国想出了一个办法,就是把自己和对手的戏全部背下来,再通过肢体动作和眼神传达领悟,这种精神也给其他演员做了榜样。

戏班班主美丽登场

"南航校草"帅气来袭《一站到底》



据搜狐娱乐 今晚 9 时 20 分, 江苏卫视《一站到底》精彩继续。戏班班主邢珊美丽登场, 她身着青衣, 言行举止韵味十足, 她全身散发古典美, 被赞是《红楼梦》中走出的女子, 现场答题化身奇女子, 出击神速多次连击答题; 还有"南航校草"邱章煌帅气来袭, 他和蒲熠星并列, 成为高校网络红人, 另外, 他的"校草"由来, 还跟《一站到底》有着不解之缘。

邱章煌解释,之前有一位南京大学的 "校草"蒲熠星,在《一站到底》答题后就火遍网络,上了热搜的头条,而自己就跟着一起成了网络红人。"蒲熠星火了以后,网上开始盘点各大高校的校草,我就被选为跟蒲熠星并列,成了南航的校草。"邱章煌说起自己的成名之路,甚至用莫名其妙这词来形容。不过能被选为南航"校草",心里还是有些窃喜,或者说受宠若惊的感觉。

尼格买提确定 主持春晚



据《法制晚报》16日下午2:00左右, 2017央视鸡年春晚语言类节目三审在央 视老台进行,此前知情人士透露,这将是春 晚语言类节目终审。春晚"老炮儿"冯巩、蔡 明、潘长江,相声"独苗"苗阜、王声,"喜剧 人"贾玲、大潘、孙涛、张小斐、邵峰、陈寒柏 等演员都现身春晚审查。

记者在现场了解到,16 日共有六组节目进行审查,现场有100位观众参加听评, 央视主持人尼格买提主持此次审查,他也成为首位确认参与鸡年春晚的主持人。

据春晚知情人士透露,今年春晚作品整体水平较高,节目质量较高,可谓是春晚作品丰收年,同时春晚导演组依旧在对作品进行着微调,争取做到让观众满意。

16 日下午 2 点左右语言类节目审查, 蔡明上午 10 点就在央视西门,见到记者就 一脸笑容地说:"早点来再对对词。"此次蔡 明的作品搭档潘长江、张小斐、大潘等人, 作品已初见模样,但几人配合还未能达到 春晚标准。

此前潘长江接受记者采访时直言:"几乎每一年,我都会花一个半月到几个月的时间准备春晚,从四五个剧本中筛选出一个合适的。"

春晚知情人士透露,今年语言类节目严把关,就连春晚老炮儿也没能躲过改本子换搭档的命运。大潘、张小斐等新生代喜剧演员的加入,使得蔡明、潘长江的作品更加充满朝气。从《欢乐喜剧人》开始,大潘和崔志佳(佳佳)的组合深入人心。记者通过相关渠道了解到二人曾向春晚组提交作品,希望再次搭档,但很遗憾没能通过审核。此次大潘加盟蔡明与潘长江的实力组合,给自己首登春晚打下坚实的基础。

在 16 日的审查中,冯巩的作品一开始依旧是老套路:"我想死你们了!"不过故事情节蜿蜒曲折,从"打车忘记带钱,30 块的打车费需要押东西,押东西对对方又没有信任"展开,最终的结局充满正能量。

16日,和冯巩、林永健一起参与审查的 宋宁是冯巩的徒弟,记者从相关渠道了解 到,牛莉也将最终登上春晚舞台,16日因 为档期原因并没有能来到现场,在审查中, 宋宁暂时代替牛莉的角色,但如果作品能 够"通关",最终与冯巩同台的仍是牛莉。

在审查现场,林永健从北方口音换成了上海话,让节目更具笑点。

作为今年电视喜剧综艺荧屏最为强劲的组合, 贾玲将带着大碗娱乐的签约艺人参与春晚审查,而"大碗一姐"张小斐则单飞到了蔡明和潘长江的组合之中。

16 日下午 1 点左右, 贾玲坐车来到春晚审查现场, 黄色毛衣搭配白色衬衣, 头上梳了一个丸子头, 显得特别秀气。

贾玲作品由大碗娱乐首席内容官孙集斌打造,作品沿用他们擅长的"我们是在用悲剧的态度做喜剧"。《法制晚报》记者从现场获悉,大碗娱乐签约艺人卜钰将与贾玲搭档。

16日,作为审查现场唯一一组相声作品,苗阜、王声早早来到审查现场准备。

据悉,苗阜、王声今年准备多个作品冲刺春晚,特别是文代会后,苗阜特意组织创作力量走进"东韩村"体验生活,在当地写生立即创作,利用几天时间赶制一个作品参加审查。苗阜表示:"尽最大的努力,努力过,就不后悔。"谈到这次走基层,他表示想去农村找一些风俗的东西,"农村保存的比城里保存的好,考虑到过年,找一些更具年味的元素。"

当天参与审查的还有孙涛、闫学晶、刘 仪伟、邵峰一组节目,郭冬临、陈寒柏、句号 等人一组节目。